

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Млинівської  
селищної ради  
14 грудня 2022 № 2339

ПЛАН  
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Млинівської селищної ради  
на 2023 рік

№	Вид проєкту регуляторного акта	Назва проєкту	Ціль прийняття проєкту	Строк підготовки проєкту	Найменування органів та підрозділів відповідальних за розроблення проєктів регуляторних актів
1	Рішення селищної ради	Рішення сесії селищної ради «Про встановлення ставок із сплати єдиного податку на території Млинівської селищної ради».	Приведення нормативно-правових актів Млинівської селищної ради у відповідність до вимог чинного законодавства	Протягом I півріччя 2023 року	Відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради. Комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку
2	Рішення селищної ради	Рішення сесії селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Млинівської селищної ради».	Приведення нормативно-правових актів Млинівської селищної ради у відповідність до вимог чинного законодавства	Протягом I півріччя 2023 року	Відділ земельних відносин апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради. Відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради. Постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього середовища . Комісія з питань

					планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку
3	Рішення селищної ради	Рішення сесії селищної ради «Про встановлення ставок та пільг податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Млинівської селищної ради».	Приведення нормативно-правових актів Млинівської селищної ради у відповідність до вимог чинного законодавства	Протягом I півріччя 2023 року	Відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради. Управління інфраструктури Млинівської селищної ради. Комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту Комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.
4.	Рішення селищної ради	Рішення сесії селищної ради «Про справляння туристичного збору на території Млинівської селищної ради».	Приведення нормативно-правових актів Млинівської селищної ради у відповідність до вимог чинного законодавства	Протягом I півріччя 2023 року.	Відділ бухгалтерського обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради. Комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку

Секретар селищної ради

Олександр МІЩАНЮК